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1. Dimas depositou R$350,00 em sua conta corrente. Qual o novo saldo de Dimas, sabendo

que ele estava com um saldo devedor de R$520,007?

a) + 870,00 reais.
b) + 170,00 reais.
c) - 170,00 reais.
d) - 230,00 reais.

2. Um alimento estava congelado a uma temperatura de —28°C e sofreu uma variacdo de —

6°C. Qual a temperatura atual desse alimento?

a) — 34°C.
b) — 22°C.
c) 34°C.
d) 22°C.

3. A professora de Matematica de Bruno levou o jogo “The Wall” para a turma. Veja, no quadro

a seguir, os resultados das equipes de Bruno e de Luiza.
Apoés contabilizar os pontos das quatro rodadas, a
professora chegou a concluséo que:

BRUNO

LUIZA

1% rodada

Ganhou 120
pontos

Perdeu 40 pontos

a) a equipe de Bruno venceu com a diferenca de 25

pontos 29 rodada

Perdeu 165
pontos

Ganhou 260
pontos

b) a equipe de Luiza venceu com diferenca de 25 | 4 4.4.

Ganhou 225
pontos

Perdeu B85
pontos.

pontos.

c) a equipe de Luiza venceu com diferenca de 15 | * rodada

Ganhou 80
pontos

Ganhou 110
pontos

pontos.
d) a equipe de Bruno venceu com diferenca de 15 pontos.

4. Edvaldo vende frios e a temperatura do seu freezer era de —25°C. Teve uma queda de
energia elétrica e a temperatura subiu 8°C. A que temperatura se encontra agora esse freezer?

a) 32°C.
b) 17°C.
c) - 32°C.
d) — 17°C.




5. Meire viajou para uma cidade do Rio Grande do Sul. Durante os quatro dias que passou |4,
observou a temperatura pela manha e fez os seguintes registros em sua agenda.

Considerando esses registros, qual a diferenga entre a maior e a menor temperatura, em °C,
nesses quatro dias?
a) 34°C. 1° dia 2° dia 3° dia 4° dia
b) 32°C.
c) — 21°C. - 14°C 20°C -12°C 8°C
d) — 12°C.

6. O termbmetro abaixo esta marcando — 5°C:

A partir deste momento, se a temperatura aumentar 20° C, quanto este termdémetro ira marcar?
a) - 15°C.

b) 15°C.

c) 20°C.

d) 25°C.

7. Jocione é confeiteira e para fazer um bolo ela gastou R$ 38,00. Vendendo esse bolo por R$
70,00, quanto obtera de lucro?

a) R$22,00.
b) R$32,00.
c) R$42,00.
d) R$48,00.

8. Uma loja de material para constru¢cdes deve R$ 7500,00 para seus funcionarios mais R$
890,00 no posto de combustivel referente ao més de agosto. Para esses pagamentos ele ja
tem em caixa R$ 8300,00 e ira receber mais R$ 1990,00 de algumas vendas. Considerando

essa situacdo, qual sera o saldo dessa loja depois dos pagamentos?

a) Saldo negativo de R$ 2180,00.
b) Saldo negativo de R$ 1900,00.
c) Saldo positivo de R$ 1900,00.
d) Saldo positivo de R$ 2180,00.

9. Numa promogédo, um livro que custava R$94,90 foi vendido com um desconto de R$15,00.
Por quanto esse livro foi vendido?

a) R$78,90.
b) R$79,10.
c) R$79,90.
d) R$81,90.

10. Dona Maria trabalha como diarista. Na ultima semana, ela trabalhou na casa de trés
familias e como tinha que pagar algumas dividas, a noite, vendia sorvetes caseiros na praca da
sua cidade. Veja 0s seus registros da semana.

* Ganhou R$80,00 em uma diaria. Logo, dona Maria finalizou a semana com
» Pagou R$60,00 da mensalidade da internet. um saldo:

» Ganhou R$100,00 em uma diaria. a) negativo de 266 reais.

+ Pagou R$26,00 de passagens de 6nibus. b) negativo de 246 reais.

* Pagou uma divida de R$38,00 na mercearia. c) positivo de 246 reais.

+ Ganhou R$80,00 em uma diaria. d) positivo de 266 reais.

» Ganhou R$130,00 nas vendas.
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